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Αριστεία και υποτροφίες στα Κατηχητικά της 
Ιεράς Μητρόπολης Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

“Η Εκκλησία δεν είναι μουσειακό κατάλειπο του παρελθόντος. 
Είναι η ζωή του παρόντος, είναι το όραμα του μέλλοντος”. 
Αυτό μαρτύρησαν το απόγευμα της 1ης Αυγούστου 
εκατοντάδες κατηχητόπουλα της Ιεράς Μητρόπολης Χίου, 
Ψαρών και Οινουσσών, μαθητές και φοιτητές, που γέμισαν 
ασφυκτικά τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Χίου κατά την 
Ακολουθία της Αρχιερατικής Παρακλήσεως στην Παναγία, 
χοροστατούντος του  Μητροπολίτη Χίου, Ψαρών και 
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Οινουσσών κ. Μάρκου.

Στο τέλος της Παρακλήσεως ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο «φως της 
λαμπρότητος» της Παναγίας, της τεκούσης «το φως το θείον και προαιώνιον». 
Μίλησε για το Χριστό που είναι το φως του κόσμου, και μέσα στην Εκκλησία Του 
ανάβει αναρίθμητα μικρά αστεράκια, τα παιδιά μας, την νεολαία μας, η οποία για 
την τοπική ναυτική Μητρόπολη είναι οι επιβάτες στο «ΚΑΡΑΒΙ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ».

Σ’ αυτήν την νεότητα, που έχει μητέρα την Παναγία μας, αφιερώνει την πρώτη 
ημέρα του Δεκαπενταυγούστου ο Χιώτης Ιεράρχης. Γι’ αυτό κάλεσε τους περίπου 
30 φοιτητές και φοιτήτριες διαφόρων Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και 
τους επέδωσε υποτροφίες, που πλησίασαν το ποσόν των 50.000 ευρώ και την 
έγκριση φιλοξενίας σε εστίες Χίων φοιτητών στην Αθήνα.



Εν συνεχεία, κάλεσε εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες των Κατηχητικών 
Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίοι αρίστευσαν στα σχολικά μαθήματα 
του σχολικού έτους 2022-2023 και τους επέδωσε ΕΠΑΙΝΟΥΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ μαζί με τις 
πατρικές του ευχές.

“Ιδιαίτερα συγκινητική και ελπιδοφόρα βραδιά, κάτω από την σκέπη της Παναγίας 
μας, μέσα στην αγκαλιά της Εκκλησίας μας για τα νειάτα μας, που κοντά στον 
Χριστό διακρίνονται στην Ορθόδοξη Πίστη, το Εκκλησιαστικό φρόνημα, την 
Χριστιανική αρετή, την αρίστη επίδοση στα μαθήματα, την πρόοδο στην επιστήμη. 
Φωτεινά αστέρια στο πολύφωτο ουρανό της Εκκλησίας μας, που φωτίζουν τον 
σκοτεινό της αποστασίας κόσμο μας, όλα τα λαμπρά νειάτα της Εκκλησίας μας”, 
όπως αναφέρεται στο δελτίο Τύπου της Ιεράς Μητρόπολης Χίου.




